



Путешествие к пику Черского (Летняя программа 2017)

Маршрут не требует специальной подготовки. По классификации спортивных походов оценивается как маршрут 1-ой (начальной) категории сложности.

ВНИМАНИЕ!

Соглашаясь на участие в нашем путешествии, вы тем самым признаете свою готовность следовать всем инструкциям и требованиям руководителя, понимая, что они направлены на обеспечение безопасности участников и успешное прохождение маршрута.

Участники группы помогают в устройстве лагеря, приготовлении пищи на костре, сбору дров.

Закупку продуктов осуществляют организаторы. Рацион рассчитывается по классической схеме для спортивных походов и составляет 700 гр. сухих продуктов в день на человека. Еду готовим в котелках на костре или на газовой плите. Все участники поочередно помогают в приготовлении пищи. Питание трехразовое. Свою посуду каждый участник моет самостоятельно.

Передвижение на маршруте:

На пешей части маршрута участники несут в рюкзаках, кроме своих личных вещей, по 3 кг. Продуктов. Мужчины дополнительно несут по 2 кг. общественного снаряжения.

ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! Страховка от укуса клеща.

Лицам до 18 лет, только в сопровождении родителей.

Протяженность маршрута 60 км.

Программа рассчитана на 3 дня.

1 день.

Трансфер на микроавтобусе по маршруту Иркутск-Слюдянка (115 км.). Подготовка снаряжение, инструктаж. Начало туристического похода, переход (20 км.) вдоль реки Слюдянка до метеостанции, где предполагается размещение базового туристического лагеря в горных домиках. В середине дня на маршруте остановка на перекус (1 час). Ужин. Ночлег в домиках.

2 день.

Подъем в 8 утра, завтрак, инструктаж, подготовка к подъему на пик Черского. Преодоление первого перевала, выход на седловину пика (2,5 км.) с которой открывается великолепный вид на долину с озером сердце. По скальнику вы спуститесь к основному подъему, пройдя перешеек начнете восхождение на пик. На вершине вы сможете сделать отличные фотографии открывающихся перед вами гор. В солнечную погоду хорошо видно озеро Байкал. Отдых 30 минут, затем выходите по маршруту к водопадам на реке Подкомарная. Преодолеваете уже знакомый перевал, спускаетесь в долину реки, где вас ждет первый каскадный водопад, где можно искупаться в хорошую, солнечную погоду.

Проход вниз по тропе через второй водопад с удобной для купания лагуной, чистой ледяная вода горной реки снимает усталость перехода. У третьего, самого большого водопада, разбиваете лагерь для обеда. возвращение в базовый лагерь, остаток дня-свободное время, ужин, ночлег в домиках.

3 день.

Ранний подъем, завтрак, сбор лагеря. Выход к месту встречи микроавтобуса. В середине пути, перекус (1 час). Трансфер Слюдянка- Иркутск. По пути остановка на перевале для покупки сувениров и байкальского омуля.

Прибытие в г. Иркутск 9,30-10,00 вечера.

Услуги, включенные в стоимость тура.

- трансфер Иркутск-Слюдянка-Иркутск
- сопровождения инструктора-проводника
- базовое оборудование
- питание на активной части маршрута

Дополнительные услуги.

- прокат туристического снаряжения
- страховка
- индивидуальное меню

***Дополнительные услуги, указанные в программе, за дополнительную плату.**

Особые пожелания по меню обсуждаются отдельно (вегетарианцы и т.п.)

Дата заезда: 02.08-04.08, 14.08-16.08 Количество дней 3.

Количество участников в группе- 6-7 человек. Дети от 7 лет. Участники до 18 лет в сопровождении взрослых (прямое родство).

Необходимые вещи в туристическом походе:

- 1. Рюкзак туристический объем 60-80 литров.**
- 2. Спальник туристический от 1.5 кг. До 2.5 кг.**
- 3. Коврик пенопропеленовый .**

Список вещей отправляется в формате Excel отдельно каждому туристу.

Внимание! Не рассматриваются для переноса личных вещей: городские рюкзаки, туристические сумки, баулы, пакеты.